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Na tři desítky středních odborných škol a učilišť z Mladé Boleslavi a 

okolních regionů se představí na „Výstavě studijních a učebních oborů˝. Akce, 

kterou organizuje Úřad práce ČR, proběhne ve čtvrtek 12. 10. 2023 ve velkém 

sále zdejšího Domu kultury. Zájemci mohou přicházet v čase od 8.30 do 16.00 

hodin. Vstup je zdarma. 

 

Na akci se představí školy z okresu Mladá Boleslav, Lysá nad Labem, 

Poděbrady, Jičín, Hradec Králové, Pardubice, Liberec, Semily, Turnov nebo třeba 

Železný Brod. Výstava je určena především žákům osmých a devátých tříd 

základních škol, jejich rodičům, pedagogům, výchovným a kariérním poradcům, ale 

také široké veřejnosti. Budoucím studentům nabídne příležitost získat potřebné 

informace, které jim mohou pomoci při výběru té nejvhodnější školy a studijního či 

učebního oboru.  

A bude z čeho vybírat! Na místě školy představí opravdu širokou škálu 

odvětví – od všeobecných, přes technická, odborná až po ta umělecká. Střední školy 

navíc připravily pro účastníky zajímavé prezentace. Jejich prostřednictvím žákům 

ukážou, co se u nich naučí, jak získané vědomosti a dovednosti následně využijí 

v praxi či jaké jsou podmínky pro přijetí ke studiu.  

Po celou dobu konání výstavy budou příchozím k dispozici specialisté 

Úřadu práce ČR. Pomohou jim zorientovat se ve vzdělávací nabídce škol, ale také 

s volbou té nejvhodnější profese, pokud jde o následné uplatnění na trhu práce. 

Zároveň se od nich návštěvníci dozví, o jaké profese je na trhu práce zájem a jaké 

vzdělání a dovednosti od nových zaměstnanců zaměstnavatelé požadují.  

„Rádi pomáháme mladým lidem při výběru školy, aby následně po jejím 

ukončení našli v co nejkratší době práci. A to práci, která je bude naplňovat. 

Akce, jako je Výstava studijních a učebních oborů, jsou velmi efektivní formou, 

jak budoucí středoškoláky nasměrovat na cestu k úspěšnému 

zaměstnání,“ uzavírá ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Mladé Boleslavi 

Pavel Krpálek. 
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